
 
 

Pregão Eletrônico 14/2022 
 

Esclarecimento 02 
(encaminhamento por e-mail no dia 07/07/2022) 

 

 

Mensagem do Licitante: 

“... 

Esclarecimentos: 

Item 7 - Caderno Agenda: 

a) O que seria capa + contracapa 4/0, se já existe revestimento? 

b) 250 páginas miolo único, significa todas as páginas iguais (pautadas)? 

c) 250 páginas 01 cor CMYK (escala), significa impressão em preto? 

...” 

 

Resposta: 

a) A contracapa será um revestimento específico com elementos impressos. 

b) Sim, todas páginas do miolo são iguais. 

c) Sim, em preto 80% (CMYK). 

 

 

 
 
 

Michelly de Souza Ferraz 
 Pregoeira
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De : Joaquim Antonio Soares <jasoares@finep.gov.br>
Assunto : Re: ESCLARECIMENTOS - EDITAL FINEP 14/2022 - UASG 365001

Para : Michelly de Souza Ferraz <michelly@finep.gov.br>
Cc : Fabio Torres Bastos <ftorres@finep.gov.br>

Zimbra michelly@finep.gov.br

Re: ESCLARECIMENTOS - EDITAL FINEP 14/2022 - UASG 365001

Qui, 07 de Jul de 2022 14:29

Boa tarde Michelly, seguem abaixo as repostas aos questionamentos:

a) O que seria capa + contracapa 4/0, se já existe revestimento?
Resposta: a contracapa será um revestimento específico com elementos impressos.

b) 250 páginas miolo único, significa todas as páginas iguais (pautadas)?
Resposta: sim, todas páginas do miolo são iguais.
c) 250 páginas 01 cor CMYK (escala), significa impressão em preto?
Resposta: sim, em preto 80% (CMYK ).
 

De: "Michelly de Souza Ferraz" <michelly@finep.gov.br>
 Para: "Joaquim Antonio Soares" <jasoares@finep.gov.br>

 Cc: "Fabio Torres Bastos" <ftorres@finep.gov.br>
 Enviadas: Quinta-feira, 7 de julho de 2022 13:24:12

 Assunto: Fwd: ESCLARECIMENTOS - EDITAL FINEP 14/2022 - UASG 365001
 

Prezado,

Solicito, por favor, responder ao pedido de esclarecimento abaixo referente ao pregão 14/2022 (Serviços de
impressão gráfica). O prazo para resposta é até segunda, dia 11/07.

Atenciosamente,

Michelly de Souza Ferraz 
 Analista 

 Departamento de Contratações e Compras
Administrativas (DCAD) 

 Telefone: +55 21 2555-0754 
 FINEP - Inovação e Pesquisa - http://www.finep.gov.br

 michelly@finep.gov.br 
  

Esta mensagem é destinada exclusivamente para a(s) pessoa(s) a quem é dirigida e seu emitente é responsável por todo conteúdo e endereçamento. Cabe ao
destinatário cuidar quanto ao tratamento adequado. Sem a devida autorização, a divulgação, a reprodução, a distribuição ou qualquer outra ação em
desconformidade com as normas internas da FINEP são proibidas e passíveis de sanção disciplinar, cível e criminal. Caso você tenha recebido esta mensagem
por engano, pedimos que a reenvie ao emitente informando o acontecido.

 
This message is intended to be exclusively delivered to listed receivers and its sender is responsible for all content and addressing. The receiver shall take proper
care of it. Without due authorization, the disclosure, reproduction, distribution or the performance of any other action not conforming to FINEP internal policies
and procedures is forbidden and liable to disciplinary, civil or criminal sanctions. In the case that you are not listed as a receiver, we ask you to reply this
message, reporting us about it.

 
De: "Thais Rodrigues" <thaisdro@gmail.com>

 Para: pregoeiro@finep.gov.br
 Cc: "Orçamento - Grafica Power Print" <orcamento@graficapowerprint.com.br>, "Carlos

Garcia - Grafica Power Print" <carlos@graficapowerprint.com.br>, "arthur silveira"
<arthurzpr@gmail.com>, "Rômulo - Grafica Power Print"
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<romulo@graficapowerprint.com.br>
Enviadas: Quinta-feira, 7 de julho de 2022 12:32:18
Assunto: ESCLARECIMENTOS - EDITAL FINEP 14/2022 - UASG 365001

Prezados, boa tarde. 

Chamo-me Thaís e represento o setor de licitações da PowerPrint Gráfica e Editora. 

Conforme determinado no item 19 do edital referido no assunto acima, servimo-nos da presente para
requerer esclarecimentos acerca da prestação do serviço, a fim de que possamos fornecer a melhor
proposta de preço possível. 

Os esclarecimentos que entendemos necessários para realizar o orçamento mais fidedigno possível seguem
abaixo. Desde já agradecemos a disponibilidade. 

Att, 

Esclarecimentos:

Item 7 - Caderno Agenda:

a) O que seria capa + contracapa 4/0, se já existe revestimento?

b) 250 páginas miolo único, significa todas as páginas iguais (pautadas)?

c) 250 páginas 01 cor CMYK (escala), significa impressão em preto?

Att,

Thaís Duarte Rodrigues
(21) 97120-6810


